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Приложение 1

Итоговая контрольная работа по математике (май 2014 г.)

Ученика (цы) 3 ___ класса___________________________________________________
Вариант 1

 
1. Поставь знаки =   >   или <  так , чтобы получились верные высказывания:
 3* 8 – 20 : 4 □ (3 * 8 – 20) : 4
 30 + 36 + 4  □ 30 = (36 + 4)
      2. Корнем какого уравнения является число 52 ? 

 8    *  х = 48 □
20 +  х = 72 □
       3. Вычисли  значения столбиком.   
462 + 187 	   218 · 4            805 - 298  	963 : 3

       4. Сравни:      
 1кг * 150г
             4м 5дм * 450см
             2сут 7ч = * ч

  5.Начерти прямоугольник со сторонами 4см и 2см. Вычисли его периметр .

  6.   Реши задачу: 
     В саду школьники собрали в 1 день 18 кг яблок, во 2 день – в 3 раза больше. Все яблоки разложили в ящики, по 8 кг в каждый. Сколько ящиков потребовалось?


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



      7.*   Вставь пропущенные числа и знаки так, чтобы равенства были верными. 

     (56 - □□) * 4= 24

83 + 2 * □ = 91  

  8.*   На двух клумбах растут  18 астр. Число  астр на одной клумбе составляет половину астр , растущих на другой клумбе.  Сколько астр на каждой клумбе?
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






Итоговая контрольная работа по математике (май 2013)

Ученика(цы)3 ___ класса___________________________________________________
Вариант 2

1. Поставь знаки =   >   или < так ,чтобы получились верные высказывания:
    ( 3 * 6 – 8) : 2 □  3 * 6 - 8 : 2
20  17 + 3 □  20 + (17 + 3)
 2.Корнем какого уравнения является  число  6?

 х + 17 = 23 □
х: 6 = 8 □ 

 
  3.   Вычисли  значения столбиком.
   452+173      152 · 6           734 - 462        639 : 3
 
  4.Сравни:
    1кг * 1000г
    6м 02см *  62см
    1ч 50мин = *  мин
 

5. Начерти квадрат со стороной  3см. Вычисли его периметр.    



6.   Реши задачу:
                   Фермер вырастил 80 кг помидоров, моркови – в 5 раз меньше. Все овощи   разложили в ящики, по 6 кг в каждом. Сколько ящиков потребовалось?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7*  .    Вставь пропущенные числа и знаки так, чтобы равенства были верными.   
(72 -       ) * 4= 32

8 4+ 2 * □ = 98  
8.* Катя дала 21 конфету брату и двум подружкам. Брату она дала на 3 конфеты больше, чем  каждой подружке. Сколько конфет досталось каждой подружке?
  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



